



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE

**ERRATA Nº 02 DO EDITAL Nº 01/2025-CBDA/IFAM DE 23 DE JANEIRO DE 2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNAS PARA CURSOS FIC DO
PROGRAMA MULHERES MIL - MODALIDADE PRESENCIAL**

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral Pró-Tempore do IFAM/*Campus* Avançado Boca do Acre – CBDA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do período do curso de Agricultor Orgânico.

ONDE SE LÊ:

Quadro 1: O Curso será realizado no seguinte Campus/Endereços:

VAGAS	CURSO	CARGA HORÁRIA	ENDEREÇO DO LOCAL DA OFERTA	Período
30	Agricultor Orgânico	160h	Escola Barão de Boca do Acre	Vespertino

LEIA-SE:

Quadro 1: O Curso será realizado no seguinte Campus/Endereços:

VAGAS	CURSO	CARGA HORÁRIA	ENDEREÇO DO LOCAL DA OFERTA	Período
30	Agricultor Orgânico	160h	Escola Barão de Boca do Acre	Vespertino e Noturno

Os demais itens permanecem inalterados.

25 de fevereiro de 2024

Guilherme Alves de Sousa
Diretor Geral Pró-tempore do *Campus* Avançado Boca do Acre
Portaria nº 1.175-GR/IFAM, de 17/09/2021